



2024年9月29日 星期日

值班副主编 尤晓海 责任编辑 迟群力 版式 陆逵



本报记者 张大巍 摄

活力时尚同行 走读大美湿地

从太阳石广场到哈尔滨大剧院，在冰城美丽的湿地风光中踏歌而行。“中国农业银行杯”新晚报万人徒步大赛·国庆专场的队伍中有充满活力的年轻人，有精神矍铄的老人，当然也少不了积极参与的团队，这是一场自我挑战的健康派对，是一次回归自然卸下疲惫的充电之旅，更是庆祝新中国成立75周年的祝福之旅。

黑龙江百公里徒步大本营

献礼祖国母亲 丈量挚爱家乡

□本报记者 王骁

黑龙江百公里徒步大本营成立以来，一直积极参与并支持新晚报举办的万人徒步大赛，这次也是以团队形式报名参加了“中国农业银行杯”新晚报万人徒步大赛·国庆专场。黑龙江百公里徒步大本营以其独特的魅力和活力，成为大赛中一道亮丽的风景线。

团队成员来自社会各界，他们因共同的爱好——徒步而聚集，因共同的信念——健康生活而活跃。团队领队童心告诉记者，这支团队不仅是徒步爱好者的聚集地，更是爱心与健康的传播者。队员们以满腔的热情和坚定的步伐，丈量着这片深爱的土地。他们



携手同行，用每一步的坚定和每一次的呼吸，感受家乡的温暖，传递健康与快乐的力量，用行走的脚步祝福新中国成立75周年。

哈尔滨金融学院会计学院

迈着青春步伐 抖擞出精气神

□本报记者 王鸿凌

在参赛人群中，有一支年轻队伍格外显眼，他们就是来自哈尔滨金融学院会计学院的50名师生。

“这是我们今年第一次参加徒步大赛，学生们热情特别高。”辅导员张老师告诉记者，“看到要举办‘中国农业银行杯’新晚报万人徒步大赛·国庆专场，我在学院发布了报名消息，没想到学生们都特别积极。今天来了50人左右，从大一到大四各个年级的都有。大家准备了祝福语，要以饱满的精神状态用脚步和汗水，为祖国庆生。”

正在上大三的吕浩瑞脸上贴着国旗贴纸，手握国旗，她告诉记者，自己平时就喜欢运动，参加大赛能锻炼身



体还能一起为祖国庆生，意义非凡。

“我家在山西，之前就参加过新晚报举办的徒步大赛，没想到国庆前还能走上一回。”大三的刘纪慧说，“简直太幸福了！”

省图书馆摄影沙龙

参与热情高涨 镜头记录冰城

□本报记者 王骁

28日7时许，省图书馆摄影沙龙团队已经抵达太阳岛，大家精神抖擞、装备齐整，一边兴奋地做着热身准备，一边拍照留念。

省图书馆摄影沙龙已经成立十多年了，人员由党政机关、高等院校、企事业单位的退休人员组成，都是摄影界的大手。他们中很多成员是《新晚报》的老读者，也是“哈报手机记者”，用镜头记录着身边发生的故事，歌颂大美家乡，颂扬大美中国。

领队高凤莉告诉记者，他们参加过很多届新晚报举办的万人徒步大赛，此次“中国农业银行杯”新晚报万人徒步大赛·国庆专场喜逢国庆，大家参与的热情更是高涨。这次活动意义非凡，既能让大家参与到全民健



身中，为祖国庆生，也能通过镜头让更多人看到哈尔滨、认识哈尔滨、感受哈尔滨。

年轻的徒步者

“00后”来参与 感受国庆氛围

□本报记者 王骁

“中国农业银行杯”新晚报万人徒步大赛·国庆专场吸引了很多小朋友参加。记者在現場看到，很多家长相约带着孩子一起来徒步。

一对小哥俩看到这热闹、欢乐的大场面激动得挥舞着手中的国旗。孩子妈妈说，她带着孩子们一早就来到出发地点，希望通过参与活动，让孩子们感受国庆的氛围，感受家乡的魅力。

三位家长相约带着孩子们一起来徒步。孩子家长表示，这次活动很有意义，天气也分外适宜，孩子们在徒步中既能锻炼身体，又能放松身心，一举多得。

